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John-Henry Westen z portálu LifeSite News urobil mimoriadne zaujímavý a aj nutný rozhovor so ženou,

ktorá pracovala pre americkú potratovú korporáciu Planned Parenthood a sama bola na troch potratoch.

Patrícia Sandovalová rozpráva o hrôzach potratového priemyslu, o svojom obrátení aj o tom, čo treba

urobiť, aby sa horor potratov nadobro skončil.

Oklamané dievča

Patrícia hovorí, že v mladosti jej nikto nič nepovedal o sexuálnej zdržanlivosti. Jej vlastní rodičia žili v

nesviatostnom manželstve. Prvýkrát sa stretla s potratovou korporáciou Planned Parenthood (PP), keď bola

len šiestačkou na základnej škole. Vtedy PP prišla robiť kampaň do školy, ktorú Patrícia navštevovala.

„Prvýkrát som sa stala obeťou potratovej loby, keď som mala 12 rokov,“ hovorí Patrícia. „Verím,
že už vtedy mi ukradli moju nevinnosť, pretože v roku 1992 –, keď nebol internet ani mobily –
som mala ešte čistú myseľ. A oni prišli a dávali nám toto falošné učenie o „bezpečnom sexe“,
ktorý neexistuje, a ja verím, že to všetko bola pasca.“

Podľa mladej ženy potrebuje Planned Parenthood každý mesiac isté množstvo potratov, aby tak naplnilo

svoje „tabuľky“. Hovorí, ako jej tvrdili, že až do 5. mesiaca nie je dieťa v maternici skutočne dieťaťom.

Neustále jej do hlavy tĺkli známe heslo „Tvoje telo, tvoje rozhodnutie“.

„Bola som jedným z tých mladých dievčat, ktoré uverili, že dieťa zničí vaše sny,“ hovorí ďalej.

Tiež sa sťažuje, že jej potratoví aktivisti nikdy nepovedali o post-potratovom syndróme. Pokračuje:

„Utrpela som mentálnu a emocionálnu ujmu, utrpela som dokonca aj fyzickú ujmu z týchto
troch potratov. Dokonca aj môj vtedajší priateľ trpel post-potratovým syndrómom a ja som
mala viac-menej samovražedné myšlienky.“

Kde končia nenarodené deti

Aj napriek tejto veľmi zlej skúsenosti sa Patrícia rozhodla dať si do Planned Parenthood žiadosť o

zamestnanie. A prijali ju. Ako hovorí, chcela len pracovať niekde na recepcii, ale spoločnosť z nej spravila

sestričku asistujúcu lekárovi vykonávajúcom potraty pri jeho činnosti. Žena s hrôzou ďalej rozpráva:

„Musela som asistovať lekárovi a byť jeho očami, pretože počas tých procedúr nevidí, čo robí
vo vnútri maternica mladého dievčaťa, alebo mladej ženy a ja som musela byť jeho očami a
vidieť časti tiel bábätiek. Bolo to hrôzostrašné. Bolo to srdcervúce. Zvlášť vidieť výrazy na
tvárach tých bábätiek – ich ústa boli doširoka otvorené, pretože tie detičky kričali, tie detičky
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nariekali, ale nemali hlások.“

Po tejto skúsenosti sa psychicky úplne zrútila a skončila dokonca na ulici. Začala brať drogy. Hovorí, že bola

„chodiacou mŕtvolou“ a že „to bolo vďaka modlitbám mojej mamy, že ma niekto z tej ulice

vytiahol“. So slzami v očiach pokračuje: „Vďaka tomu, že moja mama bola tri roky na kolenách,

som dnes ešte nažive.“ Vie, že jej Boh odpustil, ale tiež vie, že množstvo žien si samo sebe nedokáže

odpustiť. Od tej doby sa rozhodla brániť život všetkými zo všetkých síl. Uvádza:

„Viem, kde tie nenarodené deti končia – končia v odpadkovom boxe. Dotýkala som sa ich
svojimi rukami, cítila som ich, videla som ich… Vedela som, že aj moje deti skončili v tom
odpadkovom boxe.“

Patrícia ďalej hovorí, že denne robí skutky pokánia za škody, ktoré napáchala a aj preto, aby si tak uctila

svoje nenarodené deti. Verí, že jej detičky sa teraz za svoju mamu v nebi modlia. Aj John-Henry súhlasí a

upozorňuje, že potratom prišlo o život už asi 70 miliónov amerických občanov.

„Je to hriech, ktorý volá do neba o pomstu,“ upozorňuje moderátor s tým, že aj on verí, že máme teraz

v nebi „armádu modliacich sa detičiek“.

Dve čnosti

Riešenie na ukončenie potratov je podľa Patrície sexuálna zdržanlivosť. Hovorí:

„Môžeme chodievať do ulíc na pochody za život, môžeme rozširovať pro-life informácie, ale
pokiaľ sa v našom svete nevylieči sexuálne zranenie, ktoré máme, potraty budú vždy existovať.
Myslím si preto, že so skoncovaním potratov treba začať doma. Rodičia sú prvými učiteľmi
svojich detí a skutočne to začína v rodinách. Takže je veľmi dôležité, aby sme svojim deťom
ukazoval čnosť a nádheru sexuálnej čistoty.“

Patrícia si myslí, že čnosť skromnosti v obliekaní a predmanželskej sexuálnej čistoty bola v modernom svete

zabudnutá. Uznáva, že zvlášť dnes je veľmi ťažké byť tínedžerom – kvôli záplave obrázkov, piesní a videí so

sexuálnym podtónom, ktoré sa na mladých ľudí dennodenne valia zo všetkých strán. „Sú v neustálom boji

s týmito klamstvami,“ upozorňuje s tým, že ak padne jedna čnosť, nastáva dominový efekt. Pokračuje:

„Napríklad, keď skolabuje skromnosť, žena nevie, ako sa má vhodne správať, ako sa obliekať
vhodným a čistým spôsobom. Potom padne aj jej sexuálna čistota. A keď sa to stane, môže to
skončiť nechceným tehotenstvom alebo tehotenstvom v kríze, a to potom môže skončiť
potratom. Všetko to ide ruka v ruke. Myslím si, že nemôžete byť za život, ak nie ste za
sexuálnu čistotu, obe veci sú vzájomne prepojené…“

Aby sme skrátka zabránili potratom, musíme znovuobjaviť hodnotu dvoch čností – skromnosti a sexuálnej

čistoty.

Podmienky na ukončenie potratov

Patrícia ďalej hovorí o tom, ako Panna Mária Guadalupská prišla do Mexika, aby tam založila kultúru života,

keďže až dovtedy tam bola „kultúra smrti“, v ktorej Aztékovia vraždili svoje deti a obetovali ich svojim

krvavým bohom. „Bohovia“ im za to údajne sľubovali úrodu, dážď, ba aj východ slnka. Zvlášť jednému bohu,

ktorého Patrícia nevedela menovať (zrejme Quetzalcóatl, pozn. prekl.), bolo ročne vykonaných až 150-tisíc



obiet. Keď boli potom v roku 2007 v Mexiku potraty legalizované, na soche Panny Márie Guadalupskej sa

zjavilo podivné, azda nadprirodzené svetlo – priamo na jej maternici.

Rozpráva tiež príbeh jedného muža, ktorý bol taký nešťastný z legalizovania potratov v Mexiku, že sa Bohu

ponúkol ako „obeť“ za odčinenie tohto strašného hriechu. Boh potom dovolil, aby tohto muža posadol

démon, podobne ako Anneliese Michelovú v 70. rokoch v Nemecku. Muž potom podstupoval sériu

exorcizmov, ktoré však boli neúspešné a tak ho kňaz, otec Juan Rivas, zobral do Ríma, kde sa spolu stretli

priamo s pápežom Františkom. Ten odkázal posadnutého muža hlavnému vatikánskemu exorcistovi, otcovi

Gabrielovi Amorthovi. Démoni vyznali, že to Panna Mária im prikazuje, aby rozprávali. Patrícia pokračuje s

opisom, čo démoni vyjavili:

„My sme štyria démoni, ktorí panovali a vládli Mexiku pred zjavením v roku 1531. My sme

démoni krviprelievania a ľudských obiet. Teraz, keď ľud Mexika zradil „ženu hore“ (démoni

nikdy priamo nevyslovia meno Panny Márie), my sme opäť na tróne. Ona je hlboko urazená
a mexický ľud ju odsunul z trónu nabok a na tróne sme teraz my – a my vládneme Mexiku
násilím a krviprelievaním.“

Démonické bytosti ďalej vyjavili, že na odčinenie hlbokej urážky Mexičanov voči Panne Márii a na ukončenie

krviprelievania, musí národ splniť tri podmienky:

1) celý národ na čele s prezidentom musí verejne uznať, že potraty sú nielen hriechom, ale rovno zločinom;

2) prezident musí zasvätiť krajinu Srdciam Panny Márie i Pána Ježiša;

3) mexický ľud musí robiť skutky pokánia a odčinenia za hrozný hriech – „a to zvlášť kňazi, biskupi a

kardináli, ktorí dovolili potraty v Mexiku zaviesť a nič proti tomu neurobili“.

Toto sú 3 podmienky, ktoré musia Mexičania urobiť, aby v ich krajine boli potraty ukončené.

Trestom za potraty sú vojny a vraždy

Démoni tiež vyjavili, že ak sa tento skutok pokánia nevykoná, Mexiko zasiahnu rôzne katastrofy:

„Ak sa toto nestane, budú sa diať katastrofy, zemetrasenia, násilie sa bude stupňovať a všade
bude krviprelievanie a vraždenie rovnakým spôsobom ako sú vykonávané potraty v Mexico
City.“

Bývala sestrička Planned Parenthood uvádza, že potratené deti sú rozrezané na kusy, ktoré sú následne

uložené do čiernych skriniek či boxov a tie sú následne spálené kyselinou. Kartely podľa jej slov vraždia

rovnakým spôsobom – svoju mŕtvu obeť rozrežú na kusy, dajú do čierneho vreca či boxu a následne spália.

Patrícia na videu ďalej uvádza, že keď sa otec Juan Rivas aj s posadnutým mužom vrátil späť do Mexika,

zistili, že počet ľudí zavraždených drogovými kartelmi sa viac-menej rovná počtu detí usmrtených pri

potratoch.

Žena tiež pár vetami približuje osobu súčasného mexického prezidenta (Andrés Manuel López Obrador).

Podľa jej slov je to verejný čarodejník, ktorý vykonáva Santériu (mix západoafrického pohanského kultu s

katolicizmom) a dodáva, že „každý rok ho môžete naživo sledovať v televízii, ako zasväcuje

Mexiko svojim bohom“. Je teda zjavné, že stredoamerická krajina tak skoro dvom Srdciam zasvätená asi

nebude, no Patrícia uznáva, že sme ako veriaci toho pre ukončenie potratov urobili veľmi málo. Myslí si, že

aj problém streľby na amerických školách je nejakým spôsobom naviazaný na legalizáciu potratov USA. „



Guadalupské zjavenie je tu aj pre Ameriku a Kanadu,“ myslí si. John-Henry Westen svojho hosťa

ešte doplnil:

„Keď do Ameriky prišla svätá Terézia z Kalkaty, varovala nás, že ovocím potratov je nukleárna

vojna.“

Nesmieme sa báť

Na záver programu Patrícia vyhlasuje, že sa obrancovia práv života nemajú báť a že majú oplývať odvahou.

Každý z nás bude Bohom braný na zodpovednosť nielen za to zlé, čo urobil, ale aj za to dobré, čo mal urobiť,

a nekonal tak. Upozorňuje, že v USA bolo vykonaných 66 miliónov potratov – čo znamená, že desiatky

miliónov žien bolo na potratoch, ale i desiatky miliónov mužov sú zodpovední za potraty.

Zdroj: flickr.com

Víťazstvo v tomto boji patrí Pánovi Ježišovi a Panne Márii, ale my musíme byť ich bojovníkmi. „Nesmieme

mlčať, musíme byť odvážni a nesmieme sa báť“, vyzýva žena. Tiež podľa nej treba robiť skutky

odprosenia a že sme povolávaní robiť ich všetci, nielen matky, ktoré potrat podstúpili.

Patrícia Sandovalová je dnes šťastne vydatá žena a matka. O svojej životnej ceste napísala aj knihu s názvom

Transfigured (Premenená), prípadných záujemcov o ňu iste potešíme informáciou, že kniha vyšla aj v

slovenskom preklade s názvom V osídlach smrti vo vydavateľstve Zachej, kde si ju môžu aj zakúpiť.
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